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1. V trgovino pride mamica s tremi sincki. Na prodajni polici je devet avtomobilckov:
trije modri, dva zelena, trije rdeci in en ¢rn. Avtomobilov iste barve med seboj ne
lo¢imo, sincki pa so razli¢ni.

a) Mamica se odlo¢i, da bo vsak sinko dobil en avto, a vsak razli¢nega. Na koliko
nacinov jih lahko izbere?

b) Mamica se odlo¢i, da bodo vsi sinc¢ki dobili enake barve avto (vsak enega). Na
koliko nacinov jih lahko izbere?

¢) Mamica se odlo¢i, da bo vsak sinko dobil en avto. Na koliko nacinov jih lahko
izbere?

2. Po podaji Novakovica ima Ljubijanki¢ v kazenskem prostoru tri enako verjetne

moznosti: lahko poda nazaj Novakovicu, lahko strelja na gol ali pa pade in poskusa

izsiliti enajstmetrovko. Ce strelja, da gol z verjetnostjo % Ce pade, izsili enajst-

metrovko z verjetnostjo % Ce poda Novakovi¢u, ta strelja in da gol z verjetnostjo
%, sicer zgresi. Ce pride do enajstmetrovke, jo z verjetnostjo % izvaja Novakovi¢ (in
3

zadane z verjetnostjo ¥), z verjetnostjo % pa enajstmetrovko izvaja Ljubijanki¢ (in

zadane z verjetnostjo 1 ).
Recimo, da je bil gol dosezen. Koliksna je (pogojna) verjetnost, da ga je dal Nova-
kovi¢? Kolik$na je (pogojna) verjetnost, da je bil doseZen iz enajstmetrovke?

3. Naj bo X zvezna slucajna spremenljivka s porazdelitveno funkcijo
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a) Doloc¢ite konstanto c.

b) Dolocite verjetnost, da je X manjsa od g

NI

)
)
c¢) Izracunajte kvantil, ki ustreza verjetnosti
d) Dolocite F(X).



4. Botanik upa, da je s krizanjem dobi dve razli¢ni sorti orhidej. Meritve velikosti cvetov
v eni ter drugi skupini so bile:

Prva skupina: 9.8, 9.0, 8.7, 88, 9.1, 9.2, 7.9, 9.7
Druga skupina: 7.8, 9.0, 8.7, 8.1, 9.1, 8.2, 9.1

Privzemite, da so velikosti cvetov porazdeljene normalno. Testirajte hipotezo, da
je povprecna velikost cvetov v eni skupini enaka kot v drugi. Vzemite a = 5% ter
alternativno hipotezo, da se povprecni velikosti razlikujeta.



